

# ડીસા પંથકમાં મધરાતથી સવાર સુધી વત્તા-ઓછા પ્રમાણમાં વરસાદી છાંટા

ડીસા, તા. ૨૦ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા પાંચેક દિવસથી આકાશમાં ઘટાટોપ વાદળા છવાયેલા છે ત્યારે મધરાતે ડીસા પંથકના કેટલાક વિસ્તારોમાં છુટા છવાયા છાંટા પડ્યા હતા જેના કારણે ચોમાસા જેવો માહોલ વર્તાયો હતો તો બીજી તરફ વરસાદના પગલે ખેતી પાકોમાં નુકશાનની ભિતી ઉભી થતાં ખેડૂતોનો જીવ તાળવે ચોંટ્યો હતો.



ભર ઉનાળે ચોમાસાનો માહોલ રચાયો

સહિતના વિસ્તારમાં ભારે આંધી ઝાપટા પડતાં ખેડૂતોમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. જેમાં ગત રોજ બપોરના સમયે ફરી આકાશ વાદળથી ગોરંભાયું હતું. અને મોડી રાતે કેટલાક વિસ્તારોમાં વિજળીના ચમકારા સાથે ઝાપટા પડ્યા હતા. ગત રોજ સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છના કેટલાક વિસ્તારોમાં થયેલ વરસાદને કારણે સમગ્ર વાતાવરણ એકદમ ઠંડુ અને આહલાદક બન્યું હતું. વરસાદ ઓછાવત્તા પ્રમાણમાં સવારના ૧૦ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેવા પામ્યો હતો જેના કારણે ખેડૂતોમાં ફાળ પડી હતી. એરંડાના પાક અને ઘઉંનું ઉસલુ બગડવાની ભિતીથી ખેડૂતોમાં અફડા તફડી જોવા મળી હતી. તાપમાનમાં ઘટાડો થતાં લોકોએ ગરમીથી રાહત અનુભવી હતી. જો કે બપોર બાદ આકાશ સ્વચ્છ બન્યું હતું.

## રાજ્યમાં કમોસમી વરસાદને કારણે કેટલાક ઉનાળુ પાકોને નુકશાનની ભિતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્યના કેટલાક વિસ્તારોમાં માવડું થતાં કેટલાક કૃષિ પાકોને નુકશાન થવાની ભિતી વ્યકત કરવામાં આવી છે. વરસાદને કારણે કેરીના પાકને નુકશાન થવા પામ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે. કૃષિ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ રાજ્યમાં મોટા ભાગના વિસ્તારમાં છુટો છવાયો સામાન્ય વરસાદ થવા પામ્યો છે. જો કે આ વરસાદને કારણે હાલ કૃષિ પાકોને કોઈ નુકશાન થયાના અહેવાલો મળી નથી. પરંતુ આગામી બે અઠવા દિવસ સુધી આનું વાતાવરણ રહે અને છુટો છવાયો વરસાદ ચાલુ રહે તો બાજરી અને મગફળી જેવા પાકોને નુકશાન થવાની શક્યતા સેવાઈ રહી છે. જો કે હાલકૃષિ ક્ષેત્રે રાજ્યમાં થયેલ વરસાદને કારણે કોઈ જ મોટું

નુકશાન થયાના અહેવાલો સાંપડ્યા નથી. આ વરસાદને કારણે કેરી જેવા કેટલાક બાગાયતી પાકોને નુકશાન થયું હોવાની ભિતી વ્યકત કરવામાં આવી છે. વરસાદ થાયતો કેરીમાં શાક પડી જાય અને કેરીનો પાક બગડે તેનું કૃષિ અધિકારીઓનું માનવું છે. આથી હાલમાં જે વરસાદ થયો છે તેના કારણે કેરીના પાકને નુકશાન થયાની ભિતી વ્યકત કરવામાં આવી રહી છે. કૃષિ વિભાગ સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલમાં રાજ્યમાં થયેલ વરસાદને કારણે કયાંય કોઈ કૃષિ પાકોને નુકશાન થયું છે કે નહીં? થયું છે તો કયા પાકને કેટલા વિસ્તારોમાં કેટલું નુકશાન થયું છે તે અંગેનો સર્વે કરવા માટેની સૂચના જિલ્લા ખેતીવાડી અધિકારીઓને આપી દેવામાં આવી છે.

## યાણસ્મા તાલુકાના મીઠીધારિયાલ ગામે પીવાના પાણીની તંગી

યાણસ્મા તાલુકાના આશરે ૪૦૦૦ કરતાં પણ વધારેની જનસંખ્યા ધરાવતા મીઠીધારિયાલ ગામે પીવાના પાણીનો ભોર ઉલ્લા એક માસથી મુત અવસ્થામાં પડેલો હોઈ ગામલોકોને પીવાનું પાણી મેળવવા ખેતરના બોર ઉપર ભરઉનાળે રજાગપાટ કરવી પડી રહી છે. જ્યારે બીજા બાજુ મોઢેરા પાયલોટ પ્રોજેક્ટનું પાણી અપુરતું મળતું હોવાથી પતિહારીઓની હાલત ખૂબજ દયાજનક બની છે. એકબાજુ ઉનાળાની અસહ્ય ગરમી, બીજાબાજુ લગ્નસરાની સિંચાણના સમયે જ પાણીનું લેવલ ઊંડુ જવાના કારણે પીવાના પાણીનો ભોર બંધ હાલતમાં છે. મોઢેરાથી પાયલોટ પ્રોજેક્ટ આધારિત પીવાનું પાણી અપુરતું મળે છે. હાલમાં ગામલોકો તેમજ પશુઓની હાલત પાણી વિના ખૂબ જ ચિંતાજનક બની છે. પાણીનું લેવલ ઊંડુ જવાથી તેમજ પશ્ચિમ મશીનરીની ખામીથી ઉભી થયેલ આ સમસ્યા માટે પંચાયતની આર્થિક સ્થિતિ નબળી હોવાના કારણે આ પ્રશ્ન હલ કરવામાં હાડમારી ઉભી થઈ છે. સ્થાનિક આગઉની ગ્રામ પંચાયતના અણધર વહિવટના કારણે આ સમસ્યા સર્જાયેલી છે. પાણી પુરવઠા તંત્ર દ્વારા આ પ્રશ્નને ગંભીરતાથી નહીં લેવામાં આવે તો આગામી દિવસોમાં પાણી વિના ગામલોકોને ઘોરઘોખર સાથે જિજરત કરવી પડે તેવા અંધાણ વર્તાઈ રહ્યા છે.

ગરમી પડી નથી આથી ગુજરાતમાં ઉત્તર ગુજરાતના મહેસાણાથી દક્ષિણ ગુજરાતનાં સુરત સુધીનાં પંદામાં ખંડવુટ્ટિની સંભાવના રહે તેમજ મધ્યભાગમાં પણ છૂટક-છૂટક વરસાદ અને કાંઠા વિસ્તારો સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં દરિયાઈ પવનોના લીધે કેટલાક ભાગોમાં ભારે વરસાદના યોગ જણાય. રાજ્યના કાંઠા ભાગોમાં ઉપ ઈંચ કે તેથી વધુ વરસાદ થઈ શકે. દેશના અન્ય ભાગોમાં ચોમાસું સારું જવાની ધારણા રહે. હાલમાં મહારાષ્ટ્રમાં ગરમીનો દોર ચાલુ છે. આથી મે માસમાં ગરમી પડતાં રાજ્યમાં ચોમાસું કેવું રહેશે તેનું અનુમાન થઈ શકે. પરંતુ મે માસમાં પણ હવામાનમાં વારંવાર

### હવામાનમાં બદલાવ

● **અનુસંધાન હેલ્થનું ચાલુ** હવામાનમાં પલટા આવે અને અખાતીજથી મે માસની શરૂઆત સુધીમાં તેમજ મે તા. ૬ થી ૧૩માં હવામાનમાં પલટા સાથે રાજ્ય સહિત દેશના વિવિધ ભાગમાં કમોસમી વરસાદ થઈ શકે. એપ્રિલ-મેમાં હવામાનમાં વારંવાર પલટા આવે. આથી ત્રણો અને નજતોની ગતિવિધિના આધારે અને ભૂ-ભૌગોલિક ગતિવિધી જોતાં ગુજરાતમાં એકંદરે ચોમાસું વરસાદ સારો રહે. આમ છતાં ચૈત્ર વદમાં દનયા તથા નથી-ચૈત્રમાં

પલટા આવતાં વરસાદ સારો હોવા છતાં વરસાદના ગર્ભ ઉપર વિપરીત અસર થતાં ચોમાસુ જૂનની શરૂઆતમાં વરસાદ થયા પછી અસામાયિક પણ થઈ શકે, એપ્રિલ માસમાં દેશના ઉત્તરીય પર્વતિય પ્રદેશોમાં બરફ વર્ષા ભારે રહેશે તો અને મે માસ વધારે ગરમ નહિ રહે તો જૂન-જુલાઈમાં વરસાદની સ્થિતિ યોગ્ય ન પણ રહે. આથી આગામી દિવસોમાં જોતાં હાલના ચોમાસા અંગે અનુમાન કરતાં મે માસમાં વારંવાર હવામાનમાં પલટાટી રાજ્યમાં ધૂળભરી આંધી વધારે આવે અને સમુદ્રના વિસ્તારોમાં ચક્રવાતની સંભાવના રહે તા. ૧૭ મે પછી આંધામાન-નિકોબાર દા્ય ઉપર વરસાદી ઝાપટા પડવાની વક્રી રહે. આથી આગામી ચોમાસા અંગે ઉત્તર ગુજરાતથી મધ્ય ગુજરાતના ભાગોમાં હાલના યોગો જોતાં ખંડવર્ષ વરસાદી સંભાવના જ્યારે કાંઠા વિસ્તારોમાં પવનના પ્રકોપ સાથે ભારે વરસાદના યોગો રહે.

## હિંમતનગરના પરબડા ગામે પ્રૌઢ ઉપર પડોશીએ હુમલો કર્યો

હિંમતનગર, તા. ૨૦ હિંમતનગરના પરબડા ખાતે રહેતા એક પ્રૌઢ ઉપર તેમના પડોશીએ લાકડીથી હુમલો કરતા તેમને કાન તેમજ હાથ ઉપર ગંભીર ઈજાઓ થતા તેમને સારવાર માટે હિંમતનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવેલ છે. પરબડા ગામે રહેતા નિવૃત્ત ગુજરાત વિદ્યાલય પોર્ટના કર્મચારી અબ્દુલમીયા જીવામીયા શેખ પોતાના સ્ટુડન્ટ ઉપર જઈ રહ્યા હતા ત્યારે તેમની પડોશીમાં રહેતા સીકંદરભાઈ મકરાણીએ 'તુ મારા

માધ્યમિક શિક્ષણ અધિનિયમ ૧૯૭૨ તેમજ વિનિયમ ૧૯૭૪ની પ્રવર્તમાન જોગવાઈઓને ધ્યાને લઈને અન્યશાળામાં મજૂ થતી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓને પરીશ્રામ પહેલાં જાણ કરવા તેમજ તે અંગેના આધાર-પુરાવા સાથેનો અહેવાલ પણ મોકલી આપવા જણાવ્યું છે. શિક્ષણ વિભાગમાં આજે ઉચ્ચકક્ષાએ આ નિર્ણયની સમીક્ષા પણ શિક્ષકસંઘના હોદ્દાદારો અને કેટલાક આગેવાનો સાથે કરવામાં



બાયડ જિલ્લામાં મધરાતે કેટલાક વિસ્તારોમાં છુટા છવાયા છાંટા પડ્યા હતા જેના કારણે ચોમાસા જેવો માહોલ વર્તાયો હતો તો બીજી તરફ વરસાદના પગલે ખેતી પાકોમાં નુકશાનની ભિતી ઉભી થતાં ખેડૂતોનો જીવ તાળવે ચોંટી ગયા હતા.

## તલોદ પોલીસ મથકમાં ફરજ બજાવતા મહિલા કોન્સ્ટેબલની મનમાનીથી રહીશોમાં રોષ

તલોદ, તા. ૨૦ તલોદ પોલીસ મથકમાં મહિલા કોન્સ્ટેબલ પી.એસ.ઓ. તરીકે ફરજ બજાવતા કિંબાબેન ડામોરની મનમાનીથી ન્યાય અંગે આવતા લોકોમાં રોષ વ્યાપ્યો છે. પોતાના અંગત કામકાજ અર્થે કલાકો સુધી સરકારી કોનથી વ્યસ્ત રહેતા અને લોકોને સાચી માહિતીથી વંચિત રખાતા અને વાહલાવલવાની નિતિ અપનાવતા આવા અધિકારીનું સ્થાન બદલવા લોકોમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

મળતી માહિતી અનુસાર તલોદના સ્થાનિક પી.એસ.આઈ. વી.વી. આડેદરા છ દિવસની રજા પર હોવાથી અને ચાજ સંભાળતા પી.એસ.આઈ. ચૌહાણની સતત ગેર હાજરી હોવાથી તલોદ પોલીસમથક રણીપણી વગરનું બની ગયું છે. આમ પોલીસ મથક મુખ્ય ભુમિકા પી.એસ.ઓ.ની હોવાથી આ મહિલા કોન્સ્ટેબલ અનિયમિતતા દાખવતા હોવાથી અને પોતાના કામકાજમાં વ્યસ્ત રહેવાથી ન્યાય

માટે આવતા રહીશો કલાકો સુધી આમ તેમ ટહેલતા નજરે પડતા હોય છે અને આવા અધિકારીને આજીજ કરી તેમના અપમાનજનક શબ્દો વેઠવા પડે છે. તેમજ પાણ એક જ જગ્યાએ કાયમી અડો જમાવી બેઠેલા મહિલા કોન્સ્ટેબલની બદલી નથી થતી તેવો પ્રશ્નાર્થ ઉભો થવા પામ્યો છે. તેમજ રહીશોએ આ મામલે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆત કરી મહિલા કોન્સ્ટેબલની સત્વરે બદલી કરવા માંગણી કરી છે.

## શાહીબાગ પોલીસે કોન્સ્ટેબલની ધરપકડ કરી દારૂ પીધેલા કોન્સ્ટેબલ પી.આઈ.ના લમણા પર રાયફલ તાકી દીધી

અમદાવાદ, તા. ૨૦ શહેરના શાહીબાગ વિસ્તારમાં ચિક્કાર દારૂ પીધેલા પોલીસ કોન્સ્ટેબલ પી.આઈ.ના લમણે રાયફલ તાકી દીધી હોવાની ચોંકાવનારી ઘટના બનવા પામી છે. પી.આઈ.એ આ અંગે કોન્સ્ટેબલ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવતાં શાહીબાગ પોલીસે કોન્સ્ટેબલની ધરપકડ કરી છે. ઘટનાની વિગતવાર માહિતી એવી છે કે ગત રાત્રીના સુમારે ઘોડા કેમ્પ અનાજ ગોડાઉન પાસેના વેરહાઉસ ખાતે હેડક્વાર્ટરના આર્મ કોન્સ્ટેબલ રાજેશ શંકરભાઈ અને અન્ય પોલીસ કર્મીઓને નાઈટ ડ્યુટીની ફરજ સોંપવામાં આવી હતી. દરમ્યાનમાં આજે સવારના છ વાગ્યાના સુમારે હેડક્વાર્ટરના પી.આઈ. આર.એસ.તોમર, ચૌધરી અને રાજપૂત સહિતના અધિકારીઓ ચેકીંગ માટે નીકળ્યા હતાં.

વેર હાઉસ ખાતે ચેકીંગ કરતાં ફરજ પર હાજર રાજેશ શંકરભાઈ સુનેલી હાલતમાં હતાં. જેથી પી.આઈ. આર.એસ.તોમરે

અને રાજપૂત ત્યાં દોડી આવ્યા હતાં. અને મહામુશીબતે દારૂ પીધેલા કોન્સ્ટેબલ રાજેશ શંકરભાઈ પાસેથી રાયફલ ખેંચી લીધી હતી. બાદમાં ઘટનાની જાણ શાહીબાગ પોલીસને કરતાં સર્વિસ રાયફલ પી.આઈ.તોમરના લમણે તાકી દીધી હતી. દરમ્યાનમાં અન્ય પી.આઈ. ચૌધરી

## નિકોડાના યુવકે કુવામાં ઝંપલાવી જીવન ટૂંકાવ્યું

હિંમતનગર, તા. ૨૦ હિંમતનગર તાલુકાના નિકોડા ગામના એક યુવાને બિમારીથી કંટાળી કુવામાં પડી આત્મહત્યા કરી લેતા ગામમાં અરેસ્ટી સાથે શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી. પોલીસે મુતદેહને કુવામાંથી બહાર કાઢી પોષ્ટમોર્ટ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. યુવાન દિનેશભાઈ પંડયાએ આત્મહત્યા કરી હોવાના સમાચાર ગામમાં પ્રસરતા ગામમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

હિંમતનગર તાલુકાના નિકોડા ગામના એક યુવાને બિમારીથી કંટાળી કુવામાં પડી આત્મહત્યા કરી લેતા ગામમાં અરેસ્ટી સાથે શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી. પોલીસે મુતદેહને કુવામાંથી બહાર કાઢી પોષ્ટમોર્ટ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. યુવાન દિનેશભાઈ પંડયાએ આત્મહત્યા કરી હોવાના સમાચાર ગામમાં પ્રસરતા ગામમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

પંડયા છેલ્લા પાંચ માસથી ક્રીડનીની બિમારીથી પીડાતો હતો. બિમારીથી તંગ આવી યુવાને ગામના સીમાડામાં આવેલા એક કુવામાં ઝંપલાવી મોતને વહાલું કર્યું હતું. બનાવની જાણ થતાં તેના પરિવારજનો અને પોલીસે મુતદેહને કુવામાંથી બહાર કાઢી પોષ્ટમોર્ટ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. યુવાન દિનેશભાઈ પંડયાએ આત્મહત્યા કરી હોવાના સમાચાર ગામમાં પ્રસરતા ગામમાં શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

**ગાંધીનગર સમાચાર**  
વ્લોક નં. ૬૮૪/૧, સેક્ટર-૮, ચ-માર્ગ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૧૪૭૧, ૨૩૨૩૭૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૧  
Email : jay\_cholay@yahoo.com • gandhinagarnews@yahoo.com

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં	બ્યુરો ચીફ, સા.કાં.	હિંમતનગર
મગનજી વણઝારા	(બ્યુરો ચીફ, સા.કાં.) ૯૯૨૫૦૪૪૭૪૩	૯૩૭૪૮ ૪૪૭૧૬
સમીર બલોચ	સાબરકાંઠા	૯૯૨૪૩ ૩૩૩૪૩
અહેમદઉલ્લા શેખ	મોહાસા	૯૯૧૩૫ ૮૭૧૪૫
દશરથ વણઝારા	તલોદ	૯૯૩૮૧ ૮૮૭૯૯
જનક રાવલ	વડાલી	૯૯૨૫૭ ૯૯૭૦૩
કાળુસિંહ રાહોડ	સલાલ	૯૪૨૭૯ ૦૮૦૩૧
પ્રવિણભાઈ સોની	મેઘરજ	૯૪૨૮૫ ૫૪૯૫૪
જીતેન્દ્ર એલ. પટેલ	ધનસુરા	૯૪૨૭૩ ૬૮૫૦૩
પ્રકાશ ગઢવી	ઈડર	૯૪૨૮૪ ૭૭૬૧૭
રમેશભાઈ વેણવ	ખેડબ્રહ્મા	૯૪૨૬૨ ૨૫૮૩૬૦
જયદેવભાઈ બારોટ	ખેડબ્રહ્મા	૯૪૨૮૩ ૦૩૩૮૮
સંજય રાવલ	પ્રાંતિજ	૯૯૨૫૮ ૩૮૫૬૯
કોદરસિંહ રાહોડ	તાજપુર કેમ્પ	૯૯૯૮૨ ૨૧૦૪૩૬

  

મહેસાણા - બનાસકાંઠા જિલ્લામાં	બ્યુરો ચીફ, સા.કાં.	હિંમતનગર
મહેશભાઈ બારોટ	મહેસાણા/બી.ગાં	૯૯૭૯૪ ૦૨૫૩૩
ગણપતભાઈ જોષી	પાલનપુર	૯૩૭૫૦ ૭૬૦૯૧
હરેશ જોષી	પાલનપુર	૯૩૨૮૩ ૧૧૫૭૫
ક્રાંતિલાલ લોધા	ડીસા	૯૯૭૯૦ ૧૦૦૪૭
જેષુભા વાઘેલા	પાટણ	૯૯૯૮૨ ૧૦૪૩૬

**ગાંધીનગરવાસીઓ અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ**  
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૬૧

**EXIDE કેસ્ટ્રોલ**  
બેટરીના ઓયોસાર્વિઝ કીલર ઓઈલના ઓયોસાર્વિઝ કીલર  
પેટ્રોલ વાલનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ • એક્વાગાર્ડ • વોલ કલેડ્ડિંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

**asian Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર  
મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧